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Lampiran 1 Instrumen Penelitian 

 

KUISIONER PENELITIAN 

HUBUNGAN KUALITAS PELAYANAN DENGAN MINAT KUNJUNGAN 

ULANG PADA PELAYANAN KB DI PUSKESMAS DUKUHTURI 

KABUPATEN TEGAL TAHUN 2023 

 

A. Karakteristik Responden     

Inisial   : 

No responden : 

Umur  :  Tahun 

Pekerjaan   :  Bekerja             Tidak Bekerja  

Pendidikan : 

Tidak Sekolah atau tidak tamat SD 

   SD 

   SMP 

   SMA 

   Perguruan Tinggi 

 

B. Kuesioner Kualitas Pelayanan KB 

Petunjuk : Pilihlah salah satu jawaban pada setiap pertanyaan di bawah ini 

yang menurut Anda benar dengan memberikan tanda (√) pada 

kolom sesuai jawaban yang anda pilih. 

Keterangan : 

 

SS  = Sangat Setuju 

S    = Setuju 

TS  = Tidak Setuju 

STS  = Sangat Tidak Setuju 
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NO Pernyataan  

Jawaban 

SS S TS STS 

4 3 2 1 

Tangible (Bukti Fisik) 

1 
Halaman dan tempat parkir dalam kondisi 

bersih dan nyaman 
        

2 
Loket pendaftaran dalam kondisi bersih dan 

nyaman 
        

3 
Ruang tunggu pelayanan KB dalam kondisi 

bersih dan nyaman 
        

4 
Ruang pelayanan KB  kondisi bersih dan 

nyaman  
        

5 Bidan berpenampilan bersih dan rapi  

        

Reliability (Keandalan) 

6 

Bidan  memberikan penjelasan terkait 

keuntungan dan kerugian penggunaan KB 

secara rinci 
        

7 

Bidan memberikan penjelasan terkait 

tindakan yang harus dilakukan jika terjadi 

efek samping penggunaan KB secara rinci 

    

8 
Bidan terampil dalam melakukan pelayanan 

KB 
        

Responsiveness (Daya Tanggap) 

9 
Staf loket pendaftaran melayani dengan 

cepat         

10 
Bidan tanggap terhadap akseptor ketika 

datang ke ruangan pelayanan 
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Assurance (Jaminan) 

11 
Bidan terampil sehingga tidak khawatir 

terjadi kegagalan dalam pelayanan KB 

        

12 
Tidak ada keluhan (efek samping) yang 

bermakna akibat penggunaan KB  
        

13 

Bidan akan sangat terbuka untuk 

memberikan pertolongan ketika suatu saat 

mengalami keluhan (efek samping) 
        

Empathy (Empati) 

14 
Staf loket pendaftaran melayani dengan 
ramah         

15 

Bidan melayani dengan ramah dan 

mendengarkan dengan seksama jika ada 

pertanyaan yang diajukan 
        

 

C. Kuesioner Minat Kunjungan Ulang 

No Pernyataan 

Jawaban 

SS S TS STS 

4 3 2 1 

Keinginan berkunjung kembali 

1 Saya akan menggunakan kembali jasa 

pelayanan kontrasepsi di Puskesmas 

Dukuhturi 

    

2 Saya akan memberikan masukan demi 

kebaikan pelayanan kontrasepsi puskesmas 

dukuhturi 

    

Keinginan merekomendasi 

3 Saya akan merekomendasikan pelayanan 

kontrasepsi puskesmas dukuhturi kepada 

orang lain yang membutuhkan pelayanan 

kontrasepsi 

    

4 Saya akan memberikan nilai yang baik atas 

reputasi pelayanan kontrasepsi puskesmas 

dukuhturi 

    

Keinginan Promosi 

5 Saya akan melakukan promosi pelayanan 

kontrasepsi di puskesmas dukuhturi kepada 

orang lain yang membutuhkan pelayanan 

kontrasepsi 
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Lampiran 2 Deskripsi Data Responden 

 

1. Karakteristik Responden Berdasarkan Usia 

USIA 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Masa remaja 
akhir 

29 21.8 21.8 21.8 

Masa dewasa 
awal 

104 78.2 78.2 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 

2. Karakteristik Responden Berdasarkan Pendidikan 

PENDIDIKAN 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Rendah 10 7.5 7.5 7.5 

Tinggi 123 92.5 92.5 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 

3. Karakteristik Responden Berdasarkan Pekerjaan 

PEKERJAAN 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Tidak Bekerja 44 33.1 33.1 33.1 

Bekerja 89 66.9 66.9 100.0 

Total 133 100.0 100.0  
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Lampiran 3 Deskriptif Kuesioner 

1. Kualitas Pelayanan 

KP1 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 14 10.5 10.5 10.5 

TS 36 27.1 27.1 37.6 

S 46 34.6 34.6 72.2 

SS 37 27.8 27.8 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
KP2 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 4 3.0 3.0 3.0 

TS 39 29.3 29.3 32.3 

S 51 38.3 38.3 70.7 

SS 39 29.3 29.3 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
KP3 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 2 1.5 1.5 1.5 

TS 33 24.8 24.8 26.3 

S 46 34.6 34.6 60.9 

SS 52 39.1 39.1 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
KP4 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 8 6.0 6.0 6.0 

TS 22 16.5 16.5 22.6 

S 72 54.1 54.1 76.7 

SS 31 23.3 23.3 100.0 

Total 133 100.0 100.0  
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KP5 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 9 6.8 6.8 6.8 

TS 33 24.8 24.8 31.6 

S 51 38.3 38.3 69.9 

SS 40 30.1 30.1 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
KP6 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 7 5.3 5.3 5.3 

TS 19 14.3 14.3 19.5 

S 57 42.9 42.9 62.4 

SS 50 37.6 37.6 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

KP7 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 5 3.8 3.8 3.8 

TS 8 6.0 6.0 9.8 

S 70 52.6 52.6 62.4 

SS 50 37.6 37.6 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
KP8 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 11 8.3 8.3 8.3 

TS 20 15.0 15.0 23.3 

S 53 39.8 39.8 63.2 

SS 49 36.8 36.8 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
KP9 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 11 8.3 8.3 8.3 

TS 23 17.3 17.3 25.6 

S 44 33.1 33.1 58.6 

SS 55 41.4 41.4 100.0 

Total 133 100.0 100.0  
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KP10 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 10 7.5 7.5 7.5 

TS 23 17.3 17.3 24.8 

S 53 39.8 39.8 64.7 

SS 47 35.3 35.3 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 

KP11 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 10 7.5 7.5 7.5 

TS 33 24.8 24.8 32.3 

S 52 39.1 39.1 71.4 

SS 38 28.6 28.6 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

KP12 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 10 7.5 7.5 7.5 

TS 17 12.8 12.8 20.3 

S 56 42.1 42.1 62.4 

SS 50 37.6 37.6 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
KP13 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 8 6.0 6.0 6.0 

TS 23 17.3 17.3 23.3 

S 69 51.9 51.9 75.2 

SS 33 24.8 24.8 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
KP14 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 8 6.0 6.0 6.0 

TS 29 21.8 21.8 27.8 

S 56 42.1 42.1 69.9 

SS 40 30.1 30.1 100.0 

Total 133 100.0 100.0  
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KP15 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 1 .8 .8 .8 

TS 34 25.6 25.6 26.3 

S 54 40.6 40.6 66.9 

SS 44 33.1 33.1 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 

Distribusi Frekuensi Jawaban Kuesioner Kualitas Layanan 

No Pernyataan 
STS 

(%) 

TS 

(%) 

S 

(%) 

SS 

(%) 

1 Halaman dan tempat parkir dalam 

kondisi bersih dan nyaman 

14 

(10,5) 

36 

(27,1) 

46 

(34,6) 

37 

(27,8) 

2 Loket pendaftaran dalam kondisi 

bersih dan nyaman 

4 

(3,0) 

39 

(29,3) 

51 

(38,3) 

39 

(29,3) 

3 Ruang tunggu pelayanan KB dalam 

kondisi bersih dan nyaman 

2 

(1,5) 

39 

(29,3) 

46 

(34,6) 

52 

(39,1) 

4 Ruang pelayanan KB  kondisi 

bersih dan nyaman  

8 

(6,0) 

22 

(16,5) 

72 

(54,1) 

31 

(23,3) 

5 Bidan berpenampilan bersih dan 

rapi 

9 

(6,8) 

33 

(24,8) 

51 

(38,3) 

40 

(30,1) 

6 Bidan  memberikan penjelasan 

terkait keuntungan dan kerugian 

penggunaan KB secara rinci 

7 

(5,3) 

19 

(14,3) 

57 

(42,9) 

50 

(37,6) 

7 Bidan memberikan penjelasan 

terkait tindakan yang harus 

dilakukan jika terjadi efek samping 

penggunaan KB secara rinci 

5 

(3,8) 

8 

(6,0) 

70 

(52,6) 

50 

(37,6) 

8 Bidan terampil dalam melakukan 

pelayanan KB 

11 

(8,3) 

20 

(15,0) 

53 

(39,8) 

49 

(36,8) 

9 Staf loket pendaftaran melayani 

dengan cepat 

11 

(8,3) 

23 

(17,3) 

44 

(33,1) 

55 

(41,4) 

10 Bidan tanggap terhadap akseptor 

ketika datang ke ruangan pelayanan 

10 

(7,5) 

23 

(17,3) 

53 

(39,8) 

47 

(35,3) 

11 Bidan terampil sehingga tidak 

khawatir terjadi kegagalan dalam 

pelayanan KB 

10 

(7,5) 

33 

(24,8) 

52 

(39,1) 

38 

(28,6) 

12 Tidak ada keluhan (efek samping) 

yang bermakna akibat penggunaan 

KB  

10 

(7,5) 

17 

(12,8) 

56 

(42,1) 

50 

(37,6) 

13 Bidan akan sangat terbuka untuk 

memberikan pertolongan ketika 

suatu saat mengalami keluhan (efek 

samping) 

8 

(6,0) 

23 

(17,3) 

69 

(51,9) 

33 

(24,8) 

14 Staf loket pendaftaran melayani 

dengan ramah 

8 

(6,0) 

29 

(21,8) 

56 

(42,1) 

40 

(30,1) 
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15 Bidan melayani dengan ramah dan 

mendengarkan dengan seksama jika 

ada pertanyaan yang diajukan 

1 

(0,8) 

34 

(25,6) 

54 

(40,6) 

44 

(33,1) 

 

 

 

2. Minat Kunjungan Ulang 

MK1 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 3 2.3 2.3 2.3 

TS 26 19.5 19.5 21.8 

S 51 38.3 38.3 60.2 

SS 53 39.8 39.8 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
MK2 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 9 6.8 6.8 6.8 

TS 15 11.3 11.3 18.0 

S 50 37.6 37.6 55.6 

SS 59 44.4 44.4 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
MK3 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 3 2.3 2.3 2.3 

TS 17 12.8 12.8 15.0 

S 56 42.1 42.1 57.1 

SS 57 42.9 42.9 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 
MK4 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 3 2.3 2.3 2.3 

TS 25 18.8 18.8 21.1 

S 39 29.3 29.3 50.4 

SS 66 49.6 49.6 100.0 

Total 133 100.0 100.0  
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MK5 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid STS 10 7.5 7.5 7.5 

TS 25 18.8 18.8 26.3 

S 48 36.1 36.1 62.4 

SS 50 37.6 37.6 100.0 

Total 133 100.0 100.0  

 

Distribusi Frekuensi Jawaban Kuesioner Minat Kunjungan Ulang 

No Pernyataan 
STS 

(%) 

TS 

(%) 

S 

(%) 

SS 

(%) 

1 Saya akan menggunakan kembali 

jasa pelayanan kontrasepsi di 

Puskesmas Dukuhturi 

3 

(2,3) 

26 

(19,5) 

51 

(38,3) 

53 

(39,8) 

2 Saya akan memberikan masukan 

demi kebaikan pelayanan 

kontrasepsi puskesmas dukuhturi 

9 

(6,8) 

15 

(11,3) 

50 

(37,6) 

59 

(44,4) 

3 Saya akan merekomendasikan 

pelayanan kontrasepsi puskesmas 

dukuhturi kepada orang lain yang 

membutuhkan pelayanan 

kontrasepsi 

3 

(2,3) 

17 

(12,8) 

56 

(42,1) 

57 

(42,9) 

4 Saya akan memberikan nilai yang 

baik atas reputasi pelayanan 

kontrasepsi puskesmas dukuhturi 

3 

(2,3) 

25 

(18,8) 

39 

(29,3) 

66 

(49,6) 

5 Saya akan melakukan promosi 

pelayanan kontrasepsi di puskesmas 

dukuhturi kepada orang lain yang 

membutuhkan pelayanan 

kontrasepsi 

10 

(7,5) 

25 

(18,8) 

48 

(36,1) 

50 

(37,6) 
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Lampiran 4 Uji Normalitas, Uji Realibilitas dan Uji Validitas 

1. Uji Normalitas 
Descriptives 

   Statistic Std. Error 

Tot_KP Mean 45.20 .591 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 44.03  

Upper Bound 46.37  

5% Trimmed Mean 45.55  

Median 45.00  

Variance 46.421  

Std. Deviation 6.813  

Minimum 22  

Maximum 60  

Range 38  

Interquartile Range 9  

Skewness -.903 .210 

Kurtosis 1.720 .417 

Tot_MK Mean 15.91 .229 

95% Confidence Interval for 
Mean 

Lower Bound 15.46  

Upper Bound 16.36  

5% Trimmed Mean 16.09  

Median 16.00  

Variance 6.946  

Std. Deviation 2.636  

Minimum 7  

Maximum 20  

Range 13  

Interquartile Range 4  

Skewness -.967 .210 

Kurtosis .879 .417 

 
Tests of Normality 

 Kolmogorov-Smirnov
a
 Shapiro-Wilk 

 Statistic Df Sig. Statistic Df Sig. 

Tot_KP .135 133 .000 .935 133 .000 

Tot_MK .160 133 .000 .926 133 .000 

a. Lilliefors Significance Correction    
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2. Uji Relibitas 

a. Kulitas Pelayanan  

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.945 15 

 

 

b. Minat Kunjungan Ulang 

Reliability Statistics 

Cronbach's 

Alpha N of Items 

.778 5 

 

 

3. Uji Validitas 

a. Kualitas Pelayanan 

 

Item Statistics 

 Mean Std. Deviation N 

KP1 2.77 .971 30 

KP2 2.87 .730 30 

KP3 2.77 .971 30 

KP4 2.80 .805 30 

KP5 2.73 .944 30 

KP6 2.87 .900 30 

KP7 3.00 .788 30 

KP8 2.90 .845 30 

KP9 2.50 1.042 30 

KP10 2.53 1.042 30 

KP11 2.83 .913 30 

KP12 2.97 .890 30 

KP13 2.53 1.008 30 

KP14 2.93 .907 30 

KP15 3.03 .765 30 
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Item-Total Statistics 

 

Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected 

Item-Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

KP1 39.27 91.099 .676 .942 

KP2 39.17 93.730 .730 .941 

KP3 39.27 91.099 .676 .942 

KP4 39.23 91.771 .789 .940 

KP5 39.30 93.872 .537 .946 

KP6 39.17 92.282 .665 .943 

KP7 39.03 92.378 .765 .940 

KP8 39.13 90.533 .830 .939 

KP9 39.53 88.602 .759 .940 

KP10 39.50 90.948 .632 .944 

KP11 39.20 92.234 .657 .943 

KP12 39.07 89.926 .822 .939 

KP13 39.50 89.362 .745 .941 

KP14 39.10 91.334 .717 .941 

KP15 39.00 92.759 .763 .941 

 

b. Minat Kunjungan Ulang 

 

Item Statistics 

 Mean Std. Deviation N 

MK1 3.20 .961 30 

MK2 3.00 1.083 30 

MK3 3.07 .980 30 

MK4 3.00 .983 30 

MK5 2.77 1.165 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Scale Statistics 

Mean Variance Std. Deviation N of Items 

42.03 104.585 10.227 15 
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Item-Total Statistics 

 

Scale Mean if 

Item Deleted 

Scale Variance 

if Item Deleted 

Corrected 

Item-Total 

Correlation 

Cronbach's 

Alpha if Item 

Deleted 

MK1 11.83 8.971 .754 .671 

MK2 12.03 9.344 .563 .733 

MK3 11.97 10.654 .410 .780 

MK4 12.03 9.826 .560 .734 

MK5 12.27 9.306 .503 .757 

 

 

Scale Statistics 

Mean Variance Std. Deviation N of Items 

15.03 14.240 3.774 5 

 

Lampiran 5 Analisis Univariat 

1. Kualitas Pelayanan 

 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Tidak Baik 60 45.1 45.1 45.1 

Baik 73 54.9 54.9 100.0 

Total 133 100.0 100.0  
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2. Minat Kunjungan Ulang 

 

  
Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Tidak Berminat 47 35.3 35.3 35.3 

Berminat 86 64.7 64.7 100.0 

Total 133 100.0 100.0  
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Lampiran 6 Analisis Bivariat 

   Minat Kunjungan 

Total    Tidak Berminat Berminat 

Kualitas Pelayanan Tidak Baik Count 31 29 60 

Expected Count 21.2 38.8 60.0 

% within Kualitas 
Pelayanan 

51.7% 48.3% 100.0% 

% within Minat 
Kunjungan 

66.0% 33.7% 45.1% 

% of Total 23.3% 21.8% 45.1% 

Baik Count 16 57 73 

Expected Count 25.8 47.2 73.0 

% within Kualitas 
Pelayanan 

21.9% 78.1% 100.0% 

% within Minat 
Kunjungan 

34.0% 66.3% 54.9% 

% of Total 12.0% 42.9% 54.9% 

Total Count 47 86 133 

Expected Count 47.0 86.0 133.0 

% within Kualitas 
Pelayanan 

35.3% 64.7% 100.0% 

% within Minat 
Kunjungan 

100.0% 100.0% 100.0% 

% of Total 35.3% 64.7% 100.0% 
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Chi-Square Tests 

 
Value df 

Asymp. Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (2-
sided) 

Exact Sig. (1-
sided) 

Pearson Chi-Square 12.755
a
 1 .000   

Continuity Correction
b
 11.486 1 .001   

Likelihood Ratio 12.884 1 .000   

Fisher's Exact Test    .000 .000 

Linear-by-Linear Association 12.659 1 .000   

N of Valid Cases
b
 133     

a. 0 cells (.0%) have expected count less than 5. The minimum expected count is 21.20. 

b. Computed only for a 2x2 table 
 

    

Risk Estimate 

 

Value 

95% Confidence Interval 

 Lower Upper 

Odds Ratio for Kualitas 
Pelayanan (Tidak Baik / Baik) 

3.808 1.797 8.069 

For cohort Minat Kunjungan = 
Tidak Berminat 

2.357 1.434 3.876 

For cohort Minat Kunjungan = 
Berminat 

.619 .464 .826 

N of Valid Cases 133   
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Lampiran 7 Master Tabel Data 

 

P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 Total KP P1 P2 P3 P4 P5 Total MK

1 27 2 Tidak Bekerja 1 SMK 2 3 4 2 2 4 3 3 1 4 2 4 2 3 1 4 42 1 3 4 3 2 2 14 1

2 34 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 3 4 2 3 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 48 2 3 3 4 3 4 17 2

3 32 2 Bekerja 2 D3 2 4 2 2 4 3 3 1 3 3 4 3 4 2 3 1 42 1 4 2 3 2 3 14 1

4 31 2 Bekerja 2 SMP 1 2 3 3 3 3 4 3 1 4 2 4 3 3 3 4 45 2 2 4 3 3 2 14 1

5 24 1 Bekerja 2 SMA 2 3 3 3 2 3 1 4 2 2 3 2 3 4 1 2 38 1 2 3 4 2 3 14 1

6 32 2 Bekerja 2 SMA 2 2 3 3 3 2 4 4 3 1 3 1 3 3 3 4 42 1 3 3 3 3 4 16 2

7 25 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 1 2 4 4 2 3 3 4 2 4 2 1 3 4 4 43 1 2 3 2 3 3 13 1

8 32 2 Bekerja 2 SMA 2 2 2 4 3 2 2 4 3 3 3 3 4 3 3 3 44 1 3 4 4 3 2 16 2

9 31 2 Tidak Bekerja 1 S1 2 3 2 4 3 2 3 3 2 4 4 2 3 3 2 2 42 1 4 1 2 2 3 12 1

10 24 1 Tidak Bekerja 1 SMA 2 3 1 3 3 2 4 3 1 4 3 3 3 3 4 3 43 1 4 2 3 4 4 17 2

11 26 2 Tidak Bekerja 1 SMP 1 3 2 4 3 3 3 1 3 3 2 3 3 4 4 2 43 1 3 4 3 4 3 17 2

12 26 2 Bekerja 2 D3 2 3 4 3 2 2 1 3 3 4 3 3 3 3 3 4 44 1 2 4 3 3 3 15 1

13 23 1 Bekerja 2 D3 2 2 3 4 3 3 2 4 1 3 4 4 3 2 1 2 41 1 3 4 2 3 3 15 1

14 32 2 Bekerja 2 SMA 2 2 3 4 2 1 4 4 2 2 3 3 1 1 3 3 38 1 4 3 4 4 3 18 2

15 31 2 Bekerja 2 D3 2 2 3 4 3 2 3 4 3 4 4 2 3 3 2 4 46 2 2 3 4 4 3 16 2

16 27 2 Bekerja 2 SMA 2 1 2 4 3 4 4 3 1 3 2 3 1 2 3 3 39 1 2 4 4 4 2 16 2

17 29 2 Bekerja 2 S1 2 1 2 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 2 46 2 2 3 4 3 3 15 1

18 25 2 Bekerja 2 SMA 2 2 2 3 4 2 4 2 3 3 4 2 2 2 3 4 42 1 3 3 4 4 3 17 2

19 27 2 Tidak Bekerja 1 SMK 2 2 1 3 4 3 3 3 3 3 3 1 3 4 3 2 41 1 3 4 3 4 2 16 2

20 34 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 3 2 2 4 1 2 4 4 3 4 1 4 4 3 2 43 1 4 4 3 2 2 15 1

21 32 2 Bekerja 2 D3 2 1 2 2 4 2 3 3 2 3 4 1 3 3 3 4 40 1 4 3 4 3 2 16 2

22 31 2 Bekerja 2 SMP 1 4 2 3 1 2 4 4 3 4 1 2 3 4 3 4 44 1 3 4 3 2 2 14 1

23 24 1 Bekerja 2 SMA 2 3 3 2 4 1 4 3 3 3 2 3 2 2 3 4 42 1 3 3 4 3 3 16 2

24 32 2 Bekerja 2 SMA 2 2 4 2 3 3 2 4 4 2 4 4 2 3 3 2 44 1 4 2 3 2 3 14 1

25 25 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 2 3 2 3 4 2 3 3 4 2 3 3 4 4 3 45 2 4 3 3 4 3 17 2

26 32 2 Bekerja 2 SMA 2 2 4 3 1 3 3 4 2 4 3 3 3 3 2 2 42 1 4 2 1 3 4 14 1

27 31 2 Tidak Bekerja 1 S1 2 1 3 3 3 4 4 3 4 3 3 2 4 1 2 2 42 1 3 2 4 4 3 16 2

28 24 1 Tidak Bekerja 1 SMA 2 1 2 4 2 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 2 45 2 3 3 3 2 2 13 1

29 26 2 Tidak Bekerja 1 SMP 1 4 2 3 1 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 46 2 2 4 3 2 1 12 1

30 26 2 Bekerja 2 D3 2 3 2 3 1 4 3 4 3 2 4 4 4 3 2 2 44 1 3 4 3 3 3 16 2

31 23 1 Bekerja 2 D3 2 2 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 2 4 50 2 3 3 4 4 4 18 2

Kualitas Pelayanan KB Minat Kunjungan Ulang
No Responden Umur Pekerjaan PendidikanKodeKode Kode
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32 32 2 Bekerja 2 SMA 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 50 2 4 4 3 4 4 19 2

33 31 2 Bekerja 2 D3 2 3 4 2 3 3 3 4 4 2 4 4 4 3 3 4 50 2 3 3 4 4 4 18 2

34 27 2 Bekerja 2 SMA 2 3 3 2 4 4 2 3 4 4 4 3 4 4 4 3 51 2 4 2 3 4 4 17 2

35 29 2 Bekerja 2 S1 2 2 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 51 2 3 3 4 4 4 18 2

36 25 2 Bekerja 2 SMA 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 50 2 4 4 3 4 4 19 2

37 25 2 Tidak Bekerja 1 S1 2 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 2 2 50 2 3 3 4 4 4 18 2

38 23 1 Tidak Bekerja 1 SMA 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 50 2 4 4 3 4 4 19 2

39 27 2 Bekerja 2 SMA 2 3 4 2 3 3 3 4 4 2 4 4 4 3 3 4 50 2 3 3 4 4 2 16 2

40 31 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 4 4 2 3 4 4 3 3 4 2 3 4 4 4 3 51 2 4 4 4 2 4 18 2

41 34 2 Tidak Bekerja 1 SMK 2 2 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 50 2 3 3 4 4 4 18 2

42 32 2 Bekerja 2 SMK 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 50 2 4 4 3 4 4 19 2

43 24 1 Bekerja 2 D3 2 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 52 2 3 4 3 4 3 17 2

44 25 2 Bekerja 2 S1 2 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 1 3 3 3 49 2 4 4 3 4 3 18 2

45 27 2 Bekerja 2 D3 2 4 2 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 2 49 2 4 3 3 3 4 17 2

46 25 2 Bekerja 2 D3 2 3 4 3 4 2 4 4 3 3 4 2 4 3 3 4 50 2 2 4 4 3 3 16 2

47 21 1 Bekerja 2 SMA 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 50 2 4 4 3 4 4 19 2

48 24 1 Bekerja 2 SMK 2 3 4 3 3 4 3 3 4 4 3 4 4 3 3 4 52 2 4 3 3 4 4 18 2

49 25 2 Tidak Bekerja 1 S1 2 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 52 2 3 4 3 4 3 17 2

50 23 1 Tidak Bekerja 1 SMA 2 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 3 3 3 3 51 2 4 4 3 4 3 18 2

51 27 2 Bekerja 2 SMA 2 4 2 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 2 49 2 4 3 3 3 4 17 2

52 31 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 3 4 3 4 2 4 4 3 3 4 4 2 3 3 4 50 2 2 4 4 3 3 16 2

53 34 2 Tidak Bekerja 1 SMK 2 3 4 3 4 3 4 4 3 4 4 1 3 4 4 3 51 2 3 4 4 3 4 18 2

54 32 2 Bekerja 2 SMK 2 3 3 4 4 3 2 4 4 3 4 3 4 4 3 3 51 2 3 4 4 4 2 17 2

55 24 1 Bekerja 2 D3 2 4 4 3 4 2 3 3 2 3 4 4 3 3 3 4 49 2 2 3 3 4 4 16 2

56 25 2 Bekerja 2 S1 2 4 4 3 3 2 4 4 3 4 4 3 3 4 3 4 52 2 2 4 4 3 4 17 2

57 27 2 Bekerja 2 D3 2 3 3 2 4 3 4 3 3 3 4 3 4 4 3 4 50 2 3 4 2 4 4 17 2

58 25 2 Bekerja 2 D3 2 4 3 4 4 4 3 4 3 4 2 3 4 3 3 2 50 2 4 3 4 3 4 18 2

59 21 1 Bekerja 2 SMA 2 4 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 4 3 4 3 52 2 4 4 2 4 3 17 2

60 24 1 Bekerja 2 SMK 2 3 4 2 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 3 52 2 4 3 4 3 4 18 2

61 27 2 Tidak Bekerja 1 SMK 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 2 2 2 2 3 39 1 3 3 3 3 2 14 1

62 34 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 59 2 4 4 4 4 4 20 2
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63 32 2 Bekerja 2 D3 2 3 3 4 4 3 4 4 4 2 4 3 4 2 3 4 51 2 3 4 3 4 1 15 1

64 31 2 Bekerja 2 SMP 1 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 1 2 1 2 2 25 1 1 2 2 1 1 7 1

65 24 1 Bekerja 2 SMA 2 2 3 3 2 2 3 3 3 1 3 2 3 1 2 3 36 1 2 3 3 2 1 11 1

66 32 2 Bekerja 2 SMA 2 2 3 3 3 2 3 3 3 2 2 2 3 2 3 3 39 1 2 2 3 3 2 12 1

67 25 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 3 2 2 3 3 2 2 2 2 1 3 2 2 3 2 34 1 3 1 2 3 3 12 1

68 32 2 Bekerja 2 SMA 2 3 2 2 2 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 34 1 3 2 2 2 3 12 1

69 31 2 Tidak Bekerja 1 S1 2 2 3 3 3 2 2 3 3 2 3 2 3 2 3 3 39 1 2 3 3 3 2 13 1

70 24 1 Tidak Bekerja 1 SMA 2 4 3 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 2 3 4 54 2 4 4 4 3 4 19 2

71 26 2 Tidak Bekerja 1 SMP 1 4 2 4 2 4 2 4 2 2 4 3 4 2 3 4 46 2 4 4 4 2 4 18 2

72 26 2 Bekerja 2 D3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 48 2 3 3 3 3 3 15 1

73 23 1 Bekerja 2 D3 2 3 4 4 4 1 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 53 2 3 3 4 4 1 15 1

74 32 2 Bekerja 2 SMA 2 4 2 4 2 3 3 3 2 1 1 2 3 2 4 4 40 1 4 1 4 2 3 14 1

75 31 2 Bekerja 2 D3 2 1 2 2 1 2 2 1 1 1 2 2 1 1 1 2 22 1 1 2 2 1 2 8 1

76 27 2 Bekerja 2 SMA 2 4 3 2 3 3 4 3 3 2 1 1 2 3 2 3 39 1 4 1 2 3 3 13 1

77 29 2 Bekerja 2 S1 2 3 3 3 2 1 1 4 2 1 1 4 3 2 4 3 37 1 3 1 3 2 1 10 1

78 25 2 Bekerja 2 SMA 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 4 3 3 4 4 45 2 2 2 3 3 2 12 1

79 27 2 Tidak Bekerja 1 SMK 2 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 55 2 4 3 4 4 4 19 2

80 34 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 57 2 3 3 4 4 3 17 2

81 32 2 Bekerja 2 D3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 39 1 4 4 4 4 3 19 2

82 31 2 Bekerja 2 SMP 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 60 2 4 4 4 4 1 17 2

83 24 1 Bekerja 2 SMA 2 3 4 2 3 4 3 3 3 4 3 3 4 4 3 3 49 2 4 4 2 2 4 16 2

84 32 2 Bekerja 2 SMA 2 1 2 1 2 2 1 2 2 1 1 2 2 1 1 2 23 1 4 4 4 4 4 20 2

85 25 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 2 3 1 2 3 2 3 3 2 1 2 3 2 3 2 34 1 4 4 4 4 4 20 2

86 32 2 Bekerja 2 SMA 2 2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 40 1 4 4 4 4 4 20 2

87 31 2 Tidak Bekerja 1 S1 2 3 2 2 3 2 3 2 2 3 3 3 2 3 2 2 37 1 4 4 2 4 4 18 2

88 24 1 Tidak Bekerja 1 SMA 2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 3 2 2 3 2 2 34 1 4 4 1 4 4 17 2

89 26 2 Tidak Bekerja 1 SMP 1 2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 3 2 3 3 40 1 4 4 4 2 4 18 2

90 26 2 Bekerja 2 D3 2 4 4 2 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 3 4 53 2 2 3 1 2 2 10 1

91 23 1 Bekerja 2 D3 2 1 2 4 2 4 3 4 3 4 3 3 4 3 3 2 45 2 3 3 3 2 2 13 1

92 32 2 Bekerja 2 SMA 2 4 2 3 1 3 3 3 3 3 4 3 4 3 4 3 46 2 2 4 3 2 1 12 1

93 31 2 Bekerja 2 D3 2 3 2 3 1 4 3 4 3 2 4 4 4 3 2 2 44 1 3 4 3 3 3 16 2

94 27 2 Bekerja 2 SMA 2 2 4 3 3 3 3 4 4 4 3 4 3 4 2 4 50 2 3 3 4 4 4 18 2

95 29 2 Bekerja 2 S1 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 50 2 4 4 3 4 4 19 2
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96 25 2 Bekerja 2 SMA 2 3 4 2 3 3 3 4 4 2 4 4 4 3 3 4 50 2 3 3 4 4 4 18 2

97 25 2 Tidak Bekerja 1 S1 2 3 3 2 4 4 2 3 4 4 4 3 4 4 4 3 51 2 4 2 3 4 4 17 2

98 23 1 Tidak Bekerja 1 SMA 2 2 4 3 4 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 51 2 3 3 4 4 4 18 2

99 27 2 Bekerja 2 SMA 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 50 2 4 4 3 4 4 19 2

100 31 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 4 4 3 3 3 3 4 4 4 4 3 4 3 2 2 50 2 3 3 4 4 4 18 2

101 34 2 Tidak Bekerja 1 SMK 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 50 2 4 4 3 4 4 19 2

102 32 2 Bekerja 2 SMK 2 3 4 2 3 3 3 4 4 2 4 4 4 3 3 4 50 2 3 3 4 4 2 16 2

103 24 1 Bekerja 2 D3 2 4 4 2 3 4 4 3 3 4 2 3 4 4 4 3 51 2 4 4 4 2 4 18 2

104 25 2 Bekerja 2 S1 2 2 4 3 3 3 3 4 4 4 3 3 3 3 4 4 50 2 3 3 4 4 4 18 2

105 27 2 Bekerja 2 D3 2 4 3 4 3 4 4 3 4 4 3 2 4 3 2 3 50 2 4 4 3 4 4 19 2

106 25 2 Bekerja 2 D3 2 3 4 4 3 3 4 3 4 3 4 4 3 4 3 3 52 2 3 4 3 4 3 17 2

107 21 1 Bekerja 2 SMA 2 4 3 4 3 4 4 3 4 3 4 3 1 3 3 3 49 2 4 4 3 4 3 18 2

108 24 1 Bekerja 2 SMK 2 2 3 3 3 3 4 3 1 4 2 4 3 3 3 4 45 2 2 4 3 3 2 14 1

109 32 2 Bekerja 2 D3 2 3 3 3 2 3 1 4 2 2 3 2 3 4 1 2 38 1 2 3 4 2 3 14 1

110 31 2 Bekerja 2 SMP 1 2 3 3 3 2 4 4 3 1 3 1 3 3 3 4 42 1 3 3 3 3 4 16 2

111 24 1 Bekerja 2 SMA 2 1 2 4 4 2 3 3 4 2 4 2 1 3 4 4 43 1 2 3 2 3 3 13 1

112 32 2 Bekerja 2 SMA 2 2 2 4 3 2 2 4 3 3 3 3 4 3 3 3 44 1 3 4 4 3 2 16 2

113 25 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 3 2 4 3 2 3 3 2 4 4 2 3 3 2 2 42 1 4 1 2 2 3 12 1

114 32 2 Bekerja 2 SMA 2 3 1 3 3 2 4 3 1 4 3 3 3 3 4 3 43 1 4 2 3 4 4 17 2

115 31 2 Tidak Bekerja 1 S1 2 3 2 4 3 3 3 1 3 3 2 3 3 4 4 2 43 1 3 4 3 4 3 17 2

116 24 1 Tidak Bekerja 1 SMA 2 3 4 3 2 2 1 3 3 4 3 3 3 3 3 4 44 1 2 4 3 3 3 15 1

117 26 2 Tidak Bekerja 1 SMP 1 2 3 4 3 3 2 4 1 3 4 4 3 2 1 2 41 1 3 4 2 3 3 15 1

118 26 2 Bekerja 2 D3 2 2 3 4 2 1 4 4 2 2 3 3 1 1 3 3 38 1 4 3 4 4 3 18 2

119 23 1 Bekerja 2 D3 2 2 3 4 3 2 3 4 3 4 4 2 3 3 2 4 46 2 2 3 4 4 3 16 2

120 32 2 Bekerja 2 SMA 2 1 2 4 3 4 4 3 1 3 2 3 1 2 3 3 39 1 2 4 4 4 2 16 2

121 31 2 Bekerja 2 D3 2 1 2 4 3 4 3 3 3 4 3 4 3 3 4 2 46 2 2 3 4 3 3 15 1

122 27 2 Bekerja 2 SMA 2 2 2 3 4 2 4 2 3 3 4 2 2 2 3 4 42 1 3 3 4 4 3 17 2

123 29 2 Bekerja 2 S1 2 2 1 3 4 3 3 3 3 3 3 1 3 4 3 2 41 1 3 4 3 4 2 16 2

124 25 2 Bekerja 2 SMA 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 3 4 3 48 2 3 3 3 3 3 15 1

125 25 2 Tidak Bekerja 1 S1 2 3 4 4 4 1 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3 53 2 3 3 4 4 1 15 1
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126 23 1 Tidak Bekerja 1 SMA 2 4 2 4 2 3 3 3 2 1 1 2 3 2 4 4 40 1 4 1 4 2 3 14 1

127 27 2 Bekerja 2 SMA 2 1 2 2 1 2 2 1 1 1 2 2 1 1 1 2 22 1 1 2 2 1 2 8 1

128 31 2 Tidak Bekerja 1 SMA 2 4 3 2 3 3 4 3 3 2 1 1 2 3 2 3 39 1 4 1 2 3 3 13 1

129 34 2 Tidak Bekerja 1 SMK 2 3 3 3 2 1 1 4 2 1 1 4 3 2 4 3 37 1 3 1 3 2 1 10 1

130 32 2 Bekerja 2 SMK 2 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 4 3 3 4 4 45 2 2 2 3 3 2 12 1

131 24 1 Bekerja 2 D3 2 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 3 55 2 4 3 4 4 4 19 2

132 25 2 Bekerja 2 S1 2 3 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 57 2 3 3 4 4 3 17 2

133 27 2 Bekerja 2 D3 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 3 3 39 1 4 4 4 4 3 19 2
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